

**BUDAPEST FŐVÁROS XVI. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT
POLGÁRMESTERE**

Készült a 2023. január 25. napján tartandó képviselő-testületi ülésre.

Készítette: Nyíriné Kovács Ildikó költségvetési és pénzügyi irodavezető

Tárgy: A Fővárosi Önkormányzatot és a kerületi önkormányzatokat osztottan megillető bevételek 2023. évi megosztásáról szóló rendelettervezet véleményezése

Tisztelt Képviselő-testület!

A Fővárosi Önkormányzattól 2022. december 19-én érkezett meg a hivatali kapun keresztül a kerületi Önkormányzatok polgármesterei részére címezve a „*Javaslat a Fővárosi Önkormányzatot és a kerületi önkormányzatokat osztottan megillető bevételek 2023. évi megosztásáról szóló .../2023. (...) önkormányzati rendelet megalkotására*” tárgyú közgyűlési előterjesztés, amely teljes egészében jelen előterjesztés 1. számú mellékletét képezi.

A Fővárosi Önkormányzat és a kerületi önkormányzatok közötti forrásmegosztásról szóló 2006. évi CXXXIII. törvény (a továbbiakban: Fmt.) alapján készítette elő a Főpolgármesteri Hivatal Költségvetési Tervezési és Felügyeleti Főosztálya a forrásmegosztási rendelettervezetet, az azt taglaló előterjesztést és az előzetes hatásvizsgálatot.

A Közgyűlés részére készített előterjesztésben részletezésre kerülnek a 2014. évtől bekövetkezett legfontosabb változások, kitérnek az Állami Számvevőszék 2022. évi forrásmegosztási rendeletre vonatkozó felülvizsgálatára.

A 2017. évtől a bevételekből a Fővárosi Önkormányzat részesedési aránya 54 %, míg a kerületeké 46 %, ez a megosztási arány a 2023. évben sem változik.

A megosztandó adóbevétel alapja – Budapest Főváros Önkormányzatának 2023. évi összevont költségvetéséről szóló közgyűlési előterjesztés szerinti – az összfővárosi szinten tervezett 503 000 millió Ft iparüzési adó, 15,6 millió Ft idegenforgalmi adó és 1 400 millió Ft késedelmi pótlék és bírságbevétel.

A tervezett 503 000 millió Ft iparüzési adóbevétel 193 000 millió Ft-tal több a 2022. évre tervezett bevételnél. A tervezett bevétel az előterjesztésben nincs alátámasztva makrogazdasági mutatókkal, a 2022. évben teljesült bevételekkel vagy egyéb háttérszámításokkal. Az elmúlt két évben a Fővárosi Önkormányzat vezetése rendre alulbecsülte az iparüzési adóbevételt.

A Fővárosi Önkormányzat a 2022. évben Önkormányzatunknak – a késedelmi pótlékot és a bírságot is figyelembe véve – összesen 6 933 153 664 Ft-ot utalt át, mely az eredetileg tervezett 5 957 328 E Ft-nak a 116,38 %-a.

A Fővárosi Önkormányzat javaslata alapján a XVI. kerületi Önkormányzat 2023. évi költségvetési rendeletében tervbe vehető iparüzési adóbevétel késedelmi pótlékkal és bírsággal együtt összesen **9 657 030 E Ft (9 657 029 621 Ft)**, mely összeg a 2022. évi tényleges bevétel 139,29 %-a. Csak remélni tudom, hogy most nem esnek át a ló túlsó oldalára a Fővárosi Önkormányzat vezetői és nem tervezik felül a várható adóbevételt.

A Képviselő-testület a 2017. október 18-i ülésén döntött arról, hogy a 2018-as adóévtől kezdődően nem kívánja átengedni a Fővárosi Önkormányzatnak az idegenforgalmi adó beszedési jogát, ezért a Fővárosi Önkormányzat által benyújtott javaslat a XVI. kerületet érintően nem tervez idegenforgalmi adóbevétellel.

Az elmúlt két évi forrásmegosztásból származó bevételeket az előterjesztés 2. számú mellékletében hasonlítjuk össze a 2023. évi tervszel.

Az Fmt. 5. § (1) bekezdése előírja, hogy a kerületi önkormányzatok számára legalább 15 napot kell biztosítani a rendelettervezet véleményezésére, illetve a rendeletet a Fővárosi Közgyűlés január 31-éig lépteti hatályba.

A Képviselő-testület döntéséről szóló határozatot 2023. január 26-án továbbítjuk a Fővárosi Önkormányzat számára, de mivel előreláthatólag a Fővárosi Közgyűlés is a január 25-i ülésen fogja tárgyalni a rendelettervezetet, ezért a Képviselő-testület részére történő kiküldés napján a Fővárosi Önkormányzatot is értesítjük az előterjesztésben szereplő határozati javaslatról.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy fentiekre tekintettel, az előterjesztés 1. számú mellékletében található, a Fővárosi Közgyűlés számára készült előterjesztésben és annak mellékleteiben foglaltakat áttanulmányozva, a forrásmegosztási rendelettervezetről alakítsa ki véleményét, és a határozati javaslatot az abban leírt tartalommal fogadja el.

Határozati javaslat: Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete a Fővárosi Önkormányzatot és a kerületi önkormányzatokat osztottan megillető bevételek 2023. évi megosztásáról szóló rendelettervezetben foglaltakat tudomásul veszi.

Felkéri a polgármestert, hogy a határozat kivonatát 2023. január 26-án küldje meg Budapest Főváros Önkormányzatának.

Határidő: 2023. január 26.

Felelős: Kovács Péter polgármester
(Elfogadásához egyszerű szótöbbség szükséges)

Kelt: Budapest, időbélyegző szerint

Kovács Péter
polgármester

Törvényességi szempontból megfelelő:

dr. Csomor Ervin
jegyző

Mellékletek:

1. számú: A Fővárosi Önkormányzat Közgyűlése részére készített előterjesztés három mellékletével, mely tartalmazza a 2023. évi forrásmegosztási rendelettervezetet
2. számú: Táblázat a forrásmegosztásból származó bevételek változásáról

Tárgyalásra illetékes bizottság:

Gazdasági és Pénzügyi Bizottság